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ZÁPIS 
 

zo zasadnutie Výkonného výboru SAUŠ dňa 27.3. 2019 o 11:00 v Bratislave, Trnavská 37  

 

Prítomní: Dubovský, Cepková, Dudovič, Janikovský, Jedlička, Remák, Masárová, Hamar, Čillík 

Prizvaní: Cisárik, Beracka 

Ospravedlnení: Cisárik 

 

 

Program: 

 

1. Kontrola uznesení, schválenie zápisu z VV SAUŠ zo dňa 20.2.2019 

2. Rozpočet SAUŠ na rok 2019 

3. Informácia o hospodárení SAUŠ za rok 2018 

4. Informácia o práci RR Stred 

5. Informácia o LU SR 2020 

6. 100. výročie univerzitného športu na Slovensku 

7. Rôzne 

 

                                               

Zasadnutie otvoril a viedol prezident SAUŠ Július Dubovský. Predstavil novozvoleného predsedu 

Regionálnej rady Bratislava a nového člena VV SAUŠ za región Bratislava p. Mgr. Igora Remáka, PhD. 

 

K bodu 1.  

 

VV SAUŠ schválil zápisnicu č.2/2019. Všetky úlohy boli splnené, alebo sa priebežne plnia. 

 

K bodu 2. 

 

Prezident predložil princípy rozdelenia rozpočtu SAUŠ na rok 2019. Rozpočet SAUŠ na rok 2019 bude 

predložený a schválený po tom, ako bude známa dotácia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 

pre SAUŠ na rok 2019. Členovia VV SAUŠ zobrali princípy rozdelenia rozpočtu na vedomie. 

 

K bodu 3.  

 

Prezident SAUŠ predložil a informoval o čerpaní dotácie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 

pre SAUŠ na rok 2018.  

 

K bodu 4. 

 

P. Čillík informoval o práci Regionálnej rady Stred. Informoval o práci klubov, podujatiach a účastiach na 

aktivitách regiónu.  

 

K bodu 5. 
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P. Janikovský informoval o stave príprav LU SR 2020. Dňa 22.3.2019 sa uskutočnilo druhé zasadnutie 

Organizačného výboru LU SR 2020. Počet schválených športov na univerziáde bude 15. P. Janikovský 

predložil tri návrhy loga LU SR 2020. Webová stránka podujatia bude v priebehu apríla 2019 funkčná.  

 

K bodu 6. 

 

Prezident informoval o stretnutí s rektorom Univerzity Komenského. Informoval o zmene termínu Gala 

večera k príležitosti 100. výročia akademického športu na SR – 5. december 2019.  

 

P. Cagáň Petreková informovala o jednotlivých logách, vizuáloch a plagátoch k príležitosti 100. výročia 

akademického športu na SR. Informovala o spôsobe použitia vizuálov na sprievodných podujatiach 100. 

výročia akademického športu na SR. P. Cagáň Petreková informovala o možnosti zverejnenia billboardov 

k storočnici vo vybraných mestách.  

 

P.Cepková informovala o zozname súťaží k oslavám 100.výročia. Súčasťou sú aj Finále univerzít SR 2019. 

 

Úloha:. Informovať sekretariát o termínoch sprievodných podujatí. 

T: Ihneď 

Z: Organizátori jednotlivých podujatí 

 

Prebehla diskusia k otváracej akcií k 100. výročiu Futbalový polmaratón pri príležitosti 100. výročia 

akademického športu na SR – v termíne 9.4.2019 v Bratislave, Žiline a Košiciach. Súčasťou podujatia bude 

tlačová konferencia v Bratislave. Tlačová konferencia sa bude konať vo vestibule telocvične Lekárskej 

fakulty Univerzity Komenského o 11:00. Prezident informoval o plánovanej účasti hostí na tlačovej 

konferencií.   

 

P. Beracka informoval o stave príprav Futbalového polmaratónu pri príležitosti 100. výročia akademického 

športu na SR a tlačovej konferencie pri tejto príležitosti. P. Beracka pozval členov SAUŠ zúčastniť sa tohto 

podujatia.  

 

P.Cepková informovala o Finále univerzít SR 2019, ktoré sú súčasťou osláv  100.výročia. Súčasťou bude 

vyhodnotenie najúspešnejšej univerzity  zúčastnenej na FU SR2019. Taktiež sa bude vyhodnocovať 

najúspešnejší hráč/hráčka v danom športe. Termíny a organizátori sú na stránke SAUŠ. Pri každej súťaži 

budú bannery k 100.výročiu. Upozornila región na kvalifikácie v jednotlivých športoch. 

 

Náklady bannery, rollupy a plagáty k sprievodnému podujatiu Futbalový polmaratón pri príležitosti 100. 

výročia akademického športu na SR budú hradené z rozpočtu regiónov. Náklady na tričká (max. 60 ks) budú 

hradené organizátorom a refundované SAUŠ. 

 

Ostatné sprievodné podujatia budú finančne podporené z výzvy na univerzitné podujatia na rok 2019, ktorá 

bude zverejnená v priebehu apríla.  

 

K bodu 7. 

 

Prezident SAUŠ informoval o účasti reprezentácie na Svetovej zimnej univerziády 2019 v Krasnojarsku 

v Rusku v termíne 25.2. - 14.3.2019. Informoval o  účasti Ministerky školstva, vedy, výskumu a športu SR 
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na pozvanie ministra športu p. Kolobkova. Prezident a p. profesor Hamar sa zúčastnili neformálneho 

stretnutia s ruským ministrom p. Kolobkovom.  

 

Predložil výsledky zo svetovej zimnej univerziády, ktoré sú zverejnené na stránke SAUŠ: 

http://saus.sk/web/page/render/slug/szu-krasnoyarsk-2019/l/sk  

 

Prezident SAUŠ informoval o Svetovej letnej univerziáde 2019 v Neapole v Taliansku. Sekretariát, na 

základe vyjadreného záujmu zväzov, registroval predbežné počty a disciplíny v registračnom systéme SLU. 

FISU informovalo sekretariát, že ženský basketbalový tím bol vybraný do turnaja Svetovej letnej univerziády 

2019 v Neapole. V marci sa uskutočnilo stretnutie zo zástupcami Slovenského basketbalového zväzu, 

rokovalo sa o zmluve o spolupráci a podmienkach účasti ženského tímu. Ďalšie stretnutie s SBA bude 

v pondelok 8.4. 2019. 

 

Úloha:. Príprava účasti výpravy SR. Pripraviť stretnutie so zástupcami zväzov individuálnych športov. 

T: Priebežne, Apríl 2019 

Z: Sekretariát 

 

Prezident informoval o odpovedi generálneho riaditeľa sekcie športu Ministerstva školstva, vedy, výskumu 

a športu SR ohľadom informácie o možnosti organizácie Akademických majstrovstiev sveta 2020 vo 

vzpieraní a Akademických majstrovstiev Európy 2021 v bojových športoch. Na základe odpovede sekcie 

športu by bolo organizovanie podujatí finančne podporené v súlade so zákonom o športe prostredníctvom 

výziev. Po konzultáciách s Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR na základe predbežných 

kalkuláciách a rozpočtoch VV SAUŠ neodporúča organizovanie týchto podujatí v rokoch 2020 a 2021.  

 

Úloha: Informovať zväzy o rozhodnutí VV SAUŠ. 

T: ihneď 

Z: Sekretariát 

 

Prezident predložil upravenú Smernicu pre poskytovanie výkonnostného príspevku akademickým 

reprezentantom. VV schválil Smernicu pre poskytovanie výkonnostného príspevku akademickým 

reprezentantom. Upravená smernica je súčasťou zápisu a bude zverejnená na stránke SAUŠ. 

 

Prezident informoval o plánovanej účasti na zasadnutí Rektorskej konferencie v apríly 2019. Prezident by 

členov Rektorskej konferencie informoval o plánovaných akciách a 100. výročí akademického športu na SR. 

Informoval aj o možnosti podpory kolektívnych športov prostredníctvom univerzít. Túto možnosť by takisto 

predložil Rektorskej konferencii na stretnutí. 

 

P. Janikovský informoval o výzve mesta Žilina vo výške 400 tisíc eur pre športové kluby. Informoval 

o povinnosti informovať Ministerstvo vnútra o aktuálnych údajoch občianskeho združenia v registri 

Občianskych združení.  

 

Nasledujúce zasadnutie VV SAUŠ sa uskutoční 24.4.2019 na Strojníckej fakulte STU.  

 

Zapísal: Masárová 

Overil: Dubovský, Cepková 
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